PacuyeT MOLLHOCTU ObLITOBOro KOHAMLUOHEpa

Mpexae 4yeM  OKOHYaTenbHO BbibpaTb  KOHAMUMOHEp, o06s53aTenbHO
npurnacuTe 3sKcnepTa KAMMaTUYeCcKon (UPMbl, KOTOPbIM MNOMOXET TO4YHO
paccymTtaTb MOWMHOCTb M nogobpaTtb obopyaoBaHWe, a TaKXe cornacyer c
BaMM MecTa YCTaHOBKM 6/10KOB U MeX6/10UHbIX KOMMYHUKALWNA.

ONsi OPNEHTUPOBOYHLIX PacHYeTOB MOXHO MPUHATb CreaylWwnn pacyeT: npu
BbicOTe noToskoB 2,8 - 3,0 M gna oxnaxaeHus Kaxablx 10 KBagpaTHbIX
MeTpoB Heobxoammo npmnbnmantenbHo 1 KBT oxna)kaatowen MOLWHOCTH.

Tak, ana 20 kB. M Tpebyetca 2,0 kBT, ana 45 "ksagpatos" - 4,5 kBT u T.4.
Ecnn B noMeweHnn 6onblias nnowaab octeknenms (3MMHUI caa, apKep) unum
OKHa BbIXOASAT Ha HXHYK CTOPOHY, TO Tenaonputokun 6yayT 6onble un
MOLLHOCTb KOHAMUMOHEepa HeobxoanMo yBennuunTb Ha 15 - 20%.

MOXHO paccuuTaTb TEMNJIONPUTOKM camMocTosTenbHo. OnpeaenseM no
KaXXIoMy MOMELLEHUIO:

Q obw = (Ql + Q2 + Q3) X K:—;cp (BT), rae
Q o6w - 06LLNI TENNONPUTOK

Qi1 - TennonpuToK 3aBuUCAWMK OT O06bEMA MNOMELWEHNS U COJIHEYHOWM
paavauunm

a) Tennom3bbiTkM noMmeweHns Q1, B 3aBMcuMoCTM OT 06beMma,
paccuuTbiBalOTCa No dopmyne: Ql=V*q;

roe V=S*h, roe S - nnowaab nomeweHuns (M2); h - Bbicota (M);
q - 30 BT, ecnu HeT conHua B nomeweHuun; 35 BT, cpegHee 3HaveHue; 40 BT,
ecnu 6onbLIOe OCTEKNIEHNE C COTHEYHOW CTOPOHbI;

Q2 - TennonpuTok oT ob6opyaoBaHus

6) [MoacumTbiBaeM wun36bITOYHOE TEMNAO OT HAXOASAWENCS B MNOMELLEHNMU
OprTeXHUKu - Q2:
- B cpegHeM 6epetca 300 BT Ha 1 komnbioTep, unm npumepHo 30% oOT
noTpebnsemMom MoOLHOCTN 060pyAOBaHNS;

Qs - TeENJONPUTOK OT NOAEN HAaXOASALWMXCA B NMOMELLEHUN

B) W36bITOYHOE TeEnno OT fnwaen, Haxoaswuxcsa B noMeweHun - Q3:
1 yenosek - 100 BT (anga odwucHbix nomeweHnn) 100-300 Bt (ans
pecTopaHoOB, NOMeELlEeHNN, rae NaAn 3aHUMATCA PU3NYECKUM TPpyaOM)

Ksop = 1,2 — HeyuTéHHble TernsionpuTokn (oceeweHne, n.t.n) = 20%

I'Io,q6V|paeM OANH UM HECKOJIbKO KOHAMUMOHEPOB, AaOWNMX B CyMME TaKylo
XXEe U HECKOJ1bKO 6OJ'IbIJJYI-O xXos1040MNMpon3soanTENIbHOCTD.

MpumMep:
UcxopaHble gaHHblIe: opncHoe noMelleHue - 54 M2; BbiCOTa noMelleHus - 3
M; KOJIMYeCTBO Noaen - 9 yenosek; 3 KOMMbloTEpa.

Q1=54x3x35=5670 BT; Q2=3x300=900BT; Q3=9%x100=900 BT;
Qobw.n36.= (5670+900+900)*1,2=8964 BT : 1000 = 8,96 kBT



BonbWMHCTBO npousBoauTenen BbliNyCKaeT KOHAWMUMOHEPbI C MOLLHOCTSAMM,
6nmnskmMm K craHgaptHomy psay: 2,0; 2,5; 3,5; 5,0; 7,0 kBt. Mogenun u3s
3Toro psga o6bblyHO Ha3sbiBalT '"cemepka", "peBATka" M T.4. DTU HOMepa
NPUCYTCTBYIOT B Ha3BaHMUSAX KOHAMLMOHEPOB OGONbLUMHCTBA NpousBoauTenemn
M YKa3blBalOT MX MOLHOCTb HE B MPUBbIYHbIX KWAoBaTTax, a B Tbica4yax BTU
(BputaHckasa Tennosas EamHuua). 1 BTU paBHa 0,3 BT. COOTBETCTBEHHO,
KOHAMUMOHEP MOWHOCTbIO okono 7000 BTU nam 7000 x 0,3 = 2,1 kBT, 6yneTt
MMeTb B Ha3BaHuu undpy 7.



